



東南商報

2014年5月18日 星期日
编辑：雷军虎 组版：张婧

郑州“皇家一号”被查细节一角 多名警界、政界人士与其有勾连

“皇家一号”从诞生到覆灭，不过一年有余。这个号称中原第一大娱乐会所，曾盛极一时，在物质与欲望的交相辉映中创造了巨额财富。但一次突袭搜查后，不仅“皇家一号”自此关门，还有数名警界、政界人士应声倒台，这背后究竟存在着怎样复杂的政商、警商关系？

逾千名警察包围“皇家一号”

据河南警界人士对记者说，包围“皇家一号”的是来自河南新乡的1000多名警察。“当时公安厅3名警监坐镇指挥，此次异地用警，无论是规模还是指挥者级别，在郑州都是史无前例的。”不过，警方似乎希望淡化针对“皇家一号”行动的特殊性。

郑州媒体在此后的报道中均强调，此次对“皇家一号”的搜查行动，是从2013年5月起，河南省公安厅组织开展的扫黄打赌“无声风暴”专项行动中的一次，“查处‘皇家一号’，是扫黄打赌‘无声风暴’的一部分，针对的不是某一家场所。”

日前，河南警方公布了因涉嫌“皇家一号”而被调查的警界人士，其中包括郑州市公安局副局长周廷欣、治安支队支队长王新敏、副支队长张宏君、治安支队危爆大队长王俊平、金水路分局局长黄柏仁、查办处处长（原治安支队副支队长）李宁、文化路分局治安大队长袁永强、南关街分局治安大队民警李志军。

据报道，对“皇家一号”的调查活动从突击搜查前三个月就开始了，民警自去年8月份进入“皇家一号”暗访，通过3个月调查取证，最终在11月1日收网。这与河南省公安厅厅长王小洪上任时间基本吻合，2013年8月1日，河南省召开十二届人大常委会第三次会议，通过了对王小洪的任命。

王小洪从福建空降河南，之前历任福州、漳州、厦门三个市的市公安局局长，异地用警、突击搜查是他的常用手法。人们猜测“皇家一号”的覆灭，正是这位新任公安厅长“烧的第一把火”。接近该案的知情人士向记者介绍，目前该案共依法查处违法犯罪嫌疑人256人，其中133人被移送检察机关。

目前涉案人员被关押在新乡市看守所，将由新乡市检察院分批进行起诉。其中，绝大多数人的罪名为涉嫌介绍、组织卖淫罪。律师目前已经拿到起诉意见书，并陆续开始阅卷。5月27日将是羁押的最后期限。

“人均消费五六千很正常”

“皇家一号”坐落于郑州CBD商务内环，距离国际会展中心不过数百米，四周弥漫着浓厚的商业气息。在记者获得的一本“皇家一号员工手册”中，扉页这样描述：“‘皇家一号’是由脸谱集团耗近2亿元巨资打造的顶级国际娱乐会所，营业面积15000余平方米，拥有豪华包间156间，英国原装进口顶级音响设备……”

“在筹备期间，它就发动了强势宣传策略；整个河南都知道了，那里是最豪华的会所。”

王刚（化名）曾是“皇家一号”的营销经理，他说自己之前没有夜场工作经验，完全被“皇家一号”声势吸引，觉得这里面能赚大钱，便去应聘了，去了才发现，光营销经理，“皇家一号”就招了上千人。铺天盖地的宣传以及庞大的营销群体，“皇家一号”从开业便异常兴隆。

“皇家一号”还推出充值送礼活动，最吸引眼球的是充百万送宝马，“装修还未完成，单次充卡50万客户就有上百个”。王刚说，2012年8月16日开业那天，大厅里挤得只有站的地方。

不论工作日还是周末，“晚上9点以后就没有房间了，想消费的顾客只能等着”。

王刚介绍，“皇家一号”会所地下两层地上四层，最大房间可以容纳100余人，房间费从1000元到10000元不等，一瓶可乐的价格都有几十元钱，“人均消费五六千很正常”。

“皇家一号”的气势还体现在对待出租车司机上。其他娱乐场所会对接送客人的出租车司机表示感谢，但在“皇家一号”，每月要交给保安300元钱，才能换来排队拉客的机会。

记者获得了一本“皇家一号”保安部的来往车辆号牌记录本，其中不乏“666”“888”“000”等连号车

牌，有的还注明“无牌丰田霸道”的字样。许多车辆来自山东、湖北、北京甚至广州等地。

王刚说，他没有夜场经验，几乎拉不到客户，第一个月只拉来两个朋友唱歌，业绩惨淡，最后离职做了小生意。

对“皇家一号”涉嫌色情活动的报道大多称“皇家一号”的女公关收入不菲，一年下来就可以在郑东新区全款买房。王刚觉得并不夸张，“别说女公关，就是营销经理，有时一个月光提成就能拿好几万。打开‘皇家一号’的贴吧，其中不乏招聘‘模特’的帖子，要求女孩‘青春靓丽、思想开放、并敢于挑战自我’。

“模特”，即郑州当地人对从事色情交易女子的称呼，“普通的称为模特，漂亮的就叫超模”。不过，王刚说，在“皇家一号”的KTV包房里，并没有卖淫活动。客人们唱歌前，会有一队女孩子排队进房间供挑选，衣着也并不暴露，标志性物品是每人携带一个红色的登机箱，许多人第一次看还以为是空姐。

唱歌时，女孩子们一般是陪唱、陪酒。暗号在她们身上的牌子颜色上，绿色牌代表不外出陪侍，红色牌则代表可以，但客人需要提前告知营销经理是否要带女公关出台。记者获得的一份名为“皇家一号营销部规章制度及流程”文件中，有这样一条规定：

“女公关外出时，营销经理必须说明快餐或包夜，为方便工作，需提前向客人索要费用。”

王刚介绍，“皇家一号”的“模特”数量一度达到上千人，“一开始并没有这么多，后来消费需求变得越来越大”，但比较稳定的数量介于600人至800人之间。据另一位“皇家一号”内部人士透露，“皇家一号”的内部规范也很严格，会所部门繁杂众多，有工程部、质检部、保安部等十几个部门，对每个部门都有详细的员工手册，各种奖罚制度十分精细。

复杂的政商关系

“皇家一号”被查，幕后大老板外逃，最引人注目的便是因涉“皇家一号案”而被调查的8名当地警察官员，最高至郑州市公安局副局长，多名为市区一级治安大队长。知情者向记者介绍，8人于4月18日被带走调查，他们的办公室和住所都被搜查。

在被查的官员中，周廷欣级别最高，他从一名普通民警做起，历经派出所所长、分局副局长、县公安局长，最终成为市局副局长。被调查前，周廷欣主要分管治安支队、保安公司、主持警令部工作，协调重大群体性事件处置，在对其公开报道中，他在警察生涯中曾破获多起刑事案件。

另外，由于郑州市公安局治安支队支队长王新敏和李宁都是刚刚被提拔副县长实职，该事对市局内部干部震动很大。这位内部人士向记者透露，办案人员在王新敏家中搜出巨额财产，数目惊人。

其中，因郑州市公安局副局长周廷欣和黄金水路分局局长黄柏仁系郑州市公安局党委委员，省纪委已成立专案组调查此事。就在8名警官被调查一事公布后，4月18日下午，郑州市公安局局长黄保卫立即主持召开党委成员和各单位“一把手”紧急会议。

会上，黄保卫传达了省、市纪委官员对“皇家一号案”的倒查追责初步决定。上述人士回忆，黄保卫在会上透露了8名涉案民警之一、金水路分局查办处处长（原治安支队副支队长）李宁曾向“皇家一号”“借”过钱，数额达上百万，周廷欣也“借”过钱，王新敏则收受了贿赂。

据了解，与“皇家一号”有关联的警界人士远不止8人，局领导要求涉案人员主动到纪委说明情况，争取宽大处理。郑州市公安局也出台了内部文件，规定“辖区内娱乐场所如被连续查处2次黄赌毒现象，治安大队长和分管副局长免职，连续查处3次，分局一把手免职。”

日前落马的驻马店市市委书记刘国庆，亦被曝光在“皇家一号”里有股份。刘国庆也是郑州公安系统老人。刘国庆从1995年开始便在河南省公安厅政治部工作，2000年成为副院长，2004年成为常务副厅长。2008年平调驻马店为市委副书记。

郑州一名资深警察举例说：很多场子每月都会给辖区分局送两份钱，明着一份，私下还给治安大队长、分局局长一份，美其名曰“赞助”，实为“保护费”。

高兴武的娱乐帝国

一位在“皇家一号”周围收废品老人的感受最直观，他说：“每天光运出的易拉罐就有8麻袋。”然而，“皇家一号”的纳税数额却寥寥无几，记者在地税系统中查到，在“营业税-娱乐服务业-歌舞厅”一栏中，“皇家一号”每月“应税收入”都为30万元，税率为5%（我国娱乐业执行5%~20%的幅度税率），因此每月营业税仅缴纳1.5万元。

据媒体报道，警方从“皇家一号”前台电脑里获取了数据，发现其一年营业额超过2亿元人民币，相当于河南部分国家级贫困县全年的财政收入。

“皇家一号”的工商资料已无法查询，记者通过河南地税系统查询，“皇家一号”的纳税人名称为“郑州市郑东新区皇佳（注：不是‘家’）壹号娱乐中心”，法定代表人名为王国付，注册类型为“内资个体”，目前纳税人状态为“注销”。

据了解，河南省地税稽查局已介入调查。

知情者透露，“皇家一号”经营者为王国付和王国友，后者为总经理，负责处理日常事务，目前二人已被抓捕。但“皇家一号”的实际控制人并非上述二人。上述知情者介绍，“皇家一号”的实际出资人为陈加贵、任文模、高兴武和张军。目前陈、任二人已经归案，高兴武和张军批捕在逃。

实际出资人中，高兴武是大哥级人物，张军曾是保镖出身，身材魁梧，后被高兴武赏识而重用。坊间传言，高兴武几乎控制着郑州一半的娱乐场所，身家达400亿。虽然该说法并未获得证实，但据记者调查，包括脸谱国际、钻石空间、望月楼等多家大型会所均与高兴武有关。

虽然高兴武产业巨大，但鲜有人知道他的名字和信息，王国付、王国友是为其抛头露面的人。位于郑州市管城区城东路68号的戏曲脸谱娱乐会所，在工商注册资料中，法人代表也是王国付，注册资本为80万元。另一家位于民航路86号的建国脸谱会所有限公司，注册资本为300万，法人代表王建辉。

与高兴武相识的员工说，高兴武个头不高，四十多岁，微胖。

综合新华社、《中国新闻周刊》